寓意美好接地气

即开新票"蒸蒸日上""包好运"上市

又有两款体彩即开新票上市了,一款叫"蒸蒸日上",一款叫"包好运"。这是两款情感祝福类主题票,蕴含着中华传统文化和中国传统美食的即开票,颇具 文化韵味和美好寓意。

体彩即开票顶弧刮,是最早发行的体育彩票玩法,具有"即买、即开、即兑"的特点,是否中奖简单易懂,好玩,好看,还具有收藏价值。体彩即开票的返奖比 例为 65%, 彩票公益金比例为 20%。也就是说买 5 元一张的即开票就有 1 元直接作了公益。"即玩、即作公益"也是即开票的一大特点。

顶呱刮自 2008 年发行上市,至 2020 年 8 月底,通过 1846 亿元的销售量,筹集公益金 369 亿元。这些公益金和体彩大乐透、竞彩等玩法的公益金一样, 被广泛用于社会保障基金和扶贫、教育、医疗、红十字等事业,推动了社会公益事业和体育事业发展。









				7个@	
2个@	10 元	5个@	100 元	8 个@	10000 元
3个@	20 元	6个@	300 元	9 个@	200000 元

"包好运"奖金对照表

10月21日,体彩即开游戏 大家族两位新成员"蒸蒸日上"和 "包好运"将陆续在全国上市销 售。这两款即开新票不仅主题寓 意美好、贴近生活,而且玩法简单 有趣,为喜爱即开游戏的购彩者 提供了新的选择。

财喜两旺"蒸蒸日上"

"蒸蒸日上"即开新票主题寓 意美好,票面设计一"古"一"今", 以知名古建筑等元素让国人追忆

自豪的华夏文明,又以今朝举国 欢庆的景象赞颂民族复兴的辉煌 成就,激发大众的生活幸福感和 民族自豪感,爱国氛围浓郁。此 外,"蒸蒸日上"也蕴含着对购彩 者生活事业的美好祝福。

"蒸蒸日上"单票面值 10元, 共有 12 次中奖机会, 头奖奖金 30万元。游戏规则简单:刮开覆 盖膜,如果出现"●"标志或"•]" 标志,即中得该标志下方所示的 金额:如果出现"❷"标志,即中得

该标志下方所示金额的5倍。中 奖奖金兼中兼得。非中奖符号采 用乐、吉、喜、禄等,同样蕴含美好 的祝福。

包福包喜"包好运"

作为中华美食系列的第一款 体彩即开票,"包好运"票面以 "包"制的饺子、汤圆、包子为主 线,与彩票蕴含"好运"之意相结 合,表达包出好运、吉祥、如意、团 圆的美好祝愿。票面设计风格与

《舌尖上的中国》相似,香气扑鼻 的美食,宁静悠长的山水、云雾, 给人以取之自然、食之自在的美 好享受。此外,"包好运"主要采用 收集中奖符号的玩法, 非中奖符 号则采用了喜、康、寿、禄、福等文 字符号,表达吉祥祝福之意。

"包好运"票样

"包好运"面值 5 元,最高奖 金 20 万元。游戏规则简单:刮开 覆盖膜,如果出现"@"标志,即根 据"②"标志的个数中得奖金,具 体详见奖金对照表,中奖奖金不

"蒸蒸日上""包好运"两款即 开新票与中华文化、中华美食相 结合,既寓意美好又接地气。无论 是刚接触即开票的"新手",还是 钟情即开票的"老炮",都值得去 "尝鲜", 在感受体彩即开票带来 的欢乐与惊喜之外,还可以通过 购买的即开票贡献公益金,为体 育事业和社会公益事业贡献一份 力量。

(羊蓉)

中了100万 要开体彩店

近日,山东省济南市一位购 彩者喜中体彩顶呱刮"中国范 儿"头奖 100 万元,计划用奖金 开一家体彩实体店。

这位幸运者在兑奖时说: "现在回想起来感觉还跟做梦一 "他说这次购彩就像是一场 "梦幻之旅",邂逅了顶呱刮百万 大奖,简直妙不可言。

这位年轻的购彩者隔三差 五就会到体彩实体店买上几张 顶呱刮。他说:"那天下午正好 没事,我就到家旁边的体彩投 注站刮了几张顶呱刮, 也中了 些小奖。"小有收获的他准备回 家,刚刚走出彩票店又折了回 "觉得当天手气不错,不如 再刮上几张体验体验。"销售员 向小李推荐了面值 20 元的顶 呱刮"中国范儿",没想到,刮到 第二张就刮出了百万大奖。回 想起中奖情景,他依然难掩兴 奋:"当时现场都'沸腾'了,不 少人都过来围观,我也觉得有 点不可思议。

100万元,对于多数人来说 不是一个小数目,这位幸运者 兴奋地说:"我准备给爸妈开一 家体彩投注站, 让更多的人了 解体育彩票。感谢体彩让我对 生活有了新的规划, 我的未来 (夏天) 不是梦。

"中国范儿"是 2019年 12 月上市的一款即开票,面值20 元,单票贡献公益全4元,中奖 机会 16 次, 最高中奖金额 100 万元,是一款文化类主题即开 票。其玩法特征是根据图面找奖 金符号、中奖符号和翻倍符号决 定是否中奖和中奖金额。如果出 现"china"标志,即中得该标志 下方所示的金额;如果出现顶呱 刮标志,即中得该标志下方所示 金额的5倍。



中奖彩票

"十倍幸运"来得惊喜

近日,位于浙江省义乌市北 苑街道季宅二区 15 栋 2 号的体 彩实体店传来喜讯,店里中出体 彩顶呱刮"十倍幸运"一等奖,奖 金 25 万元。

据销售员介绍,中奖者是 位贵州的小伙子,平时有空都会 来店里刮几张顶呱刮。当天晚上 他和两个朋友一起来到店里,先 买了几注7星彩彩票,后来看到 玻璃柜台内的"十倍幸运"只剩8 张了,就都买了拿回家去刮。当天 晚上,销售员接到他的电话,咨询 义乌市体彩中心兑奖地址,销售 员把兑奖地址告诉了他,并提醒 他带上票和身份证前去兑奖。

在兑奖大厅,这位中奖者说 这份好运来得太惊喜了,不愧 是"十倍幸运"。今后他仍然会 支持体彩,带着一份对中奖的 期盼和对美好生活的向往,更 是为体彩公益事业贡献自己的 爱心和力量。 (黄小忠)



【链接】

"十倍幸运"是 2009年 12月 上市的一款即开票,面值10元, 单票贡献公益金2元,中奖机会 10次,最高中奖金额25万元,是 一款财富类主题即开票。如果在 任何一场游戏中任何号码与中奖 号码相同,就可赢得该场游戏所 示的奖金;如果出现"双鱼"标志。 就可以赢得该场游戏所示奖金的 十倍。奖金兼中兼得。